

МЕТАЛЛУРГ

№ 110 (1301) | ГОД ИЗДАНИЯ VI | Цена 5 коп.

В ЦК ВКП(б)

На основании ходатайств Московской и Ленинградской партийных организаций, ввиду сложившейся в эти дни в Центральном Комитете ВКП(б) постановления, дабы не отрывать штурмовиков от фронта — переиметь XVIII Всесоюзную партийную конференцию в один из дней года на доселе года.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета РСФСР
О составе Третьей Сессии Верховного Совета РСФСР
Созвать Третью Сессию Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики 28 мая с. г. в городе Москве. Председателем Президиума Верховного Совета РСФСР — А. Бадаев. И. О. Секретаря Президиума Верховного Совета РСФСР — П. Бажуров. 13 МАЯ 1940 Г. МОСКВА.

Товью Антияниен-кандидат в депутаты Верховного Совета СССР

На предвыборном собрании Корковского села Гражданин (Бардос) Феликс ССР приехал 126 человек — все избирательная комиссия. Выступил товарищ товарищ Артемьев. Он говорит: —Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Народного Героя, племянного брата на коммуниста, долгое время томящегося в физичес тюрьмах, Товью Антияниен.

Товарищ Антияниен бегущий еще воевать, принимал активное участие в революционной борьбе Финского народа. В годы Октябрьской социалистической революции Товью Антияниен добровольцем вступил в Красную Армию и вместе с героическими сынами русского народа защищая молодую советскую республику. Он участвовал в борьбе в Финляндии, Югославии, а когда безобразный пиндос начал вылазить на свободу Барбарю, Товью Антияниен летел во главе героического отряда штурмовиков интернациональной борьбы. Отряд совершил блестящий лыжный поход на Комсомольск и уничтожил штаб финской боевой дивизии. Это легендарный подвиг положило начало окончательному разгрому фашистской империалистической организации империалистической империализма.

Предложено товарищ Артемьев горячо поддержать Коллективники и коллективники. Собрание единодушно выдвинуло товарищ Товью Антияниен кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР от Бардос-Финской ССР по Канскому сельскому избирательному округу № 604. (ТАСС).

Сегодня 5 лет со дня открытия первой очереди метрополитена им. Л. М. Кагановича



Товарищ Л. М. Каганович среди узарников Метростроя

Большие связи с цехами

С целью оживления физкультурной работы, комитетом комсомола еще в апреле был утвержден план проведения кросса имени Шверника. План осуществлялся и на комсомольских нехонных собраниях. Молодежь охотно издала жадные принять в нем участие. С тех пор прошло много времени, но работа в цехах комитета ДСО среди молодежи не прекращалась, собрания с руководителями нехонных физкультурных организаций по подготовке к кроссу так же не проводилась.

Почему бы не использовать перемены на завтра, как это делается на других заводах, да подготовить к кроссу, а именно было бы устроить игровые площадки — волейбольные, городские и другие да для охвата большего количества молодежи физкультурной работой.

Вина в этом председателю совета ДСО тов. Воронкова, который не обеспечил в цехах проведение массово-развлекательной работы среди молодежи с оживлением кросса.

И на субботу 12 мая комитет совета ДСО тов. Снегирев — волево мартовский сайт, Фочиев — старый мартов, Дельнов — волево-трудовой сайт и другие не сумели привлечь молодежь нехон, в которых они приехали. И участие в кроссе. В мае положение дальше нехон. Руководители спортивного общества ДСО объявили на деле возлагать проведение кросса имени Шверника. На это жинется все условия и возможности.

Н. Боровов
Член спорбщества "Металлург"

Успешно осваивают нормы выработки

Женщины работники этого цеха успешно осваивают новые нормы выработки. Из числа работающих 48 работниц, 10 уже овладели методом сталовальной работы. Работница тов. Е. И. Хлебникова за март выдала нормы на 131,2 процента, за апрель на 164,5 процента, тов. В. В. Кодряшова за апрель перевыполнила норму на 40,2 процента.

Хорошо работают, ежедневно перекрывают нормы выработки, работницы тов. Б. А. Валандова, И. Е. Гегурова, А. М. Балаева и М. И. Балаева и др.

Нет сомнения, что женщины-работницы получат образцы работы и в строительстве автомобильной дороги Выкса-Нальчаково.

Г. П. Глазкин
Нормировщик ЦРПИ

Наверσαμε ушущенное

Работники справи, как и в последние меся, отдали задание завода отдалены и изготовили шпала. Но, не жалея отставать от передовых цехов, на открытии партийной собрания, им решили ликвидировать всю нашу задолженность. Для этого мы есть все возможности. Работать сейчас мы стали лучше. 11 мая сняли тов. Гостева изготовила 27,33 кубометра.

План по изготовке шпала мы выполнили на 33 процента, в марте 2 — 3 дня заготовки закончили. Сейчас все силами соревнуемся между собой за лучшую мобилизацию и мобилировку выводу на земляные работы.

Мы уверены, что наш коллектив и на этом участке работы выполнит все нормы и дисциплинированности.

М. Васильев.
Полкучик цехов завода.

Рекорд смены мастера Корчагина

Коллектив смены мастера городского отдела литейно-формового цеха тов. Корчагина вызвал на социалистическое соревнование смению мастера тов. Козарева.

Корчагин выдал обязательство ежедневно давать 75 тонн прорыва, эти обязательства он с честью выполняет.

Вчера коллектив смени выдал 102,8 тонны качественного прорыва, вместо шпала 60 тонн.

Рекорд, которого достиг коллектив, об'ясняется тем, что

мастер тов. Корчагин хорошо организовал труд рабочих в смени. Не было ни одной минуты простоя. Особо отличился в работе бригадир выделочник А. А. Козлов и старший гравильщик тов. В. Козлов.

И думаю, что смени мастера Козарева сделает для себя вывод и продолжит все усилия, чтобы не отстать от корчагинцев.

П. Большаков
Председкома литейно-формового цеха.

Достойный сын Советской родины

Наших Петр Васильевич Родионов, председатель заводского комитета металлургов получил письмо от командиров Красной Армии. В нем — младшие командиры тов. Игнатьев и Козыкин сообщают об успехах его сына-красноармейца в обучении боевой и политической подготовке.

— Мы, пишут командиры — от всего сердца благодарны тебе, Петр Васильевич, что ты сумел воспитать для Красной Армии достойного сына, преданного делу партии Ленина-Сталина, нашей любимой родины.

Ваш сын в Красной Армии сражается недавно, между тем он уже имеет хорошие и отличные показатели в военной учебе.

К великому международному празднику 1 Мая ваш сын Михаил, в социалистическом соревновании с узарниками смени ФЭУ, вашего завода, шпала на себя обязательство в Валдурстии.

Газета на строительстве трассы

Готовясь к выводу на строительную трассу, им решили выпустить для специальных номеров стенной газеты в цехах, новостных цеховых и массовую

выпускали бы бесплатно.

Вот его содержание: Боевая и политическая подготовка — на хорошо и отлично, содержание боевой техники — на отлично, строевая подготовка — на хорошо, воздушная судья — на отлично. Имеет от командования ряд благодарностей за безупречную службу и содержание боевой техники.

Мы уверены, что ваш сын и дальше будет с успехом добиваться лучших показателей в изучении военной техники, в совершенстве овладении военными знаниями. Так закончили свое письмо младшие командиры Красной Армии.

Сын Петра Васильевича Родионова, Михаил — бывший ученик школы ФЭУ, в феврале нынешнего года ушел добровольцем в ряды Работе-Крестьянской Красной Армии. Сейчас он служит в Валдурстии.

Строительство красного уголка

В начале текущего года отдел капитального строительства завода начал работу по построению красного уголка заводского цеха.

Руководителем ОК(а) энергично вылез на выполнение строительства, но все последние дни работа идет крайне медленно.

Причины такого медленного строительства объясняются в основном тем, что отсутствуют люди, которые осуществляют работу, плохо организована труд рабочих, медлит с полевой стройматериалом.

Восполнить требуют от Начальника ОК(а) тов. Николаева позвать больше и в срочном порядке строительство красного уголка с тем, чтобы дать возможность коллективу цеха культурно проводить свободное от работы время и улучшить массово-воспитательную работу.

В Демидов

Редуктор стел газет литейно-формового цеха

